

《杀破狼2》票房4.7亿,蔡少芬老公怎么能打得这么帅? 张晋是个好武夫 如今还成了“颜值担当”



张晋是谁?三年前,能回答上来的人不多,也许只有TVB粉会想起来:“他是蔡少芬的老公!”

张晋是谁?如今,许多人都会说:“《杀破狼2》里面那位又帅又能打的典狱长啊!”

入行近20年,默默无闻10余年,直至不惑,才拼得声名渐起。这边,《杀破狼2》取得4.7亿元的票房;那边,张晋已经在《叶问3》片场杀青。

不过,张晋并非要靠打才能出头,他也帅啊。《杀破狼2》中,若论战力,张晋扮演的典狱长其实最强,无奈被吴京和托尼贾的主角光环陨落尘埃。可是,看到最后,好些个女观众都被这位“一张娃娃脸,打架都不舍得脱西装,发型永远不乱的大坏蛋”给迷住了。

打架怎么可以这么帅!张晋告诉你:帅,真的不容易

《杀破狼2》刚上映时,张晋在微博上调侃自己的造型,“关于典狱长用的是什么东东让头发怎么打都不乱,(票房)过10亿就告诉你们可好”。其实,为了保持典狱长那“乌黑油亮风吹雨打都不动的”发型,造型师在张晋的头发上花了不少工夫。先要打一种舞蹈艺

人使用的“非常硬的”啫喱,然后再喷上一层强力发胶,最后抹上专门给头发用的水溶胶水。用完“发型三宝”,张晋苦笑,“头发好像变成了头盔一样”。他跟托尼·贾对打时,对方一记泰拳常用的肘击下去,“头发只会弹一弹”,那真叫一个“毫发无伤”。

《一代宗师》的成功太难得!张晋说:所以,不要浪费自己

导演郑保瑞透露,最初为典狱长选演员时,他并未想到张晋,直到监制叶伟信向他提出张晋这个人选。郑保瑞去看了《一代宗师》后,就决定请张晋加盟。而叶伟信也决定邀请张晋加盟他执导的《叶问3》。

张晋坦言,《一代宗师》是一个转折点,“王家卫导演的威望很高,他的作品有很多人关注,再加上在拍摄的三年

中,自己的演艺水平确实成长很多”。《一代宗师》之后,20天可以接到6部电影的邀约,不过,我们现在看到的张晋依旧没有做男主。为何?张晋拿奖后,王家卫曾告诫他“不要乱接戏”。“为了做男一号的话,其实早就可以。但如果剧本不好,我还是想走得更踏实谨慎一点,不想浪费了《一代宗师》带给我的东西。”

40岁的张晋如何不惑?蔡少芬陪着走出低谷

入行这么多年,走过许多低谷的张晋,最终有一个人陪他走出:蔡少芬。2008年,蔡少芬和张晋结婚时,大家提到张晋,都会说“蔡少芬的老公”。

如今聊起此事,张晋很无奈:“刚开始会觉得挺冤枉,毕竟我真的很努力啊。但是,这种郁闷无处发泄……”时间久了,他也逐渐接受人家的臧否。再然后,张晋甚至接受更深一层的人生可能性,“这个行当,我做一辈子也就差不多这样,一辈子不能红的人大有人在,我可能就是打一份工,有个幸福的家庭”。

和蔡少芬在一起的这些年,张晋的演员生涯一路走高。每当张晋的戏要上,妻子蔡少芬都会在微博上大力推荐,积极转发。在实际的接戏和人脉

搭建上,作为演艺圈达人的太太有帮他什么呢?如张晋所说:“她推荐我上哪部戏我就上了,这种事还真没有。”不过,他坦言,夫妻二人在家里会讨论某些角色值不值得接,“《一代宗师》,是她强烈推荐我要去”。综合

《栀子花开》曝光“五小天鹅”

李易峰你又卖萌
汉子们真舍得蹦



由何昊执导,李易峰和张慧雯主演的青春片《栀子花开》将于7月10日上映。影片昨天曝光“小天鹅版”海报,李易峰、蒋劲夫、魏大勋和杜天皓4个男生身穿芭蕾舞裙,和张慧雯组成“5只小天鹅”,翩翩起舞。

海报上,李易峰戳脸卖萌,蒋劲夫摇滚范儿十足,魏大勋、杜天皓和优雅的张慧雯形成鲜明对比。导演何昊说:“小天鹅这个设定是我们保留了很久的秘密,也是留给大家的惊喜。片中,李易峰带领栀子花乐队为张慧雯做了件温暖的傻事,整个青春故事是明亮和欢乐的……”小群

小清新《听说》口碑爆棚

终于有了“走心”
而不是“走肾”的青春片



由焦雄屏监制,彭于晏、陈意涵、陈妍希等联袂主演的《听说》正在热映,延续了台湾青春片的小清新风格,主题励志向上。在社交网络上,影迷们纷纷感叹,终于有一部“走心”而不是“走肾”的青春片了。

从《致我们终将逝去的青春》到《小时代》,从《同桌的你》到《匆匆那年》,再到《何以笙箫默》《左耳》,青春题材已成为近几年最热门的电影类型。青春片在取得高票房的同时,一些影片中烂俗狗血的剧情、灰暗颓废的基调也备受观众诟病。电影《听说》围绕三个平凡的年轻人,“打工妹”秧秧、运动员小朋以及“外卖小哥”天阔的故事展开,上演了一场浪漫搞笑的追爱戏码。有观众评价说:爱情与梦想的配搭,似乎比啤酒配炸鸡、巧克力配音乐更有味道。肖肖



郑州晚报 领读者

李发臣

郑州清华园房地产开发有限公司创始人

全球视野
郑州情怀

郑州清华园

李发臣

